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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما ،یناتسا یاهدحاو رد ناریدم لغاشم هب باصتنا و باختنا

70169/200:هرامش
23/10/1388:خیرات
:تسویپ

همانشخب

م532-88

/ نیبطاخم
ناعفنیذ

یتایلام روما لک تارادا/نارهت ناتسا یتایلام روما/ نارهت رهش یتایلام روما
اهناتسا

و رهش یتایلام روما ،یناتسا یاهدحاو رد ناریدم لغاشم هب باصتنا و باختناعوضوم
نارهت ناتسا

مهارف و روما هرادا رد تعرس شیازفا و تلوهس داجیا ،زکرمت مدع یاهتسایس یارجا یاتسار رد
هب طوبرم تامیمصت ذاختا و ماجنا رایتخا ،نانکراک ییاراک لاام و تیاضر بلج یاه هنیمز ندومن
لمعلاروتسد ساسا رب یتیریدم حرطم لغاشم یدصت یارب لغاش یاهورین باصتنا و باختنا
ناتسا و رهش یتایلام روما ،یناتسا یاهدحاو رد ناریدم لغاشم هب باصتنا و باختنا" یلخاد
.دوش یم ضیوفت لک هرادا نآ هب تسویپ دافم حرش هب "نارهت
طیارش دجاو دارفا نایم زا افرص روکذم حوطس رد رتلااب لغاشم یدصت یارب نانکراک باختنا
هبتر هطوبرم یلغش حوطس رد و هدومن تکرش حطس ن�عت عماج نومزآ رد هک یصصخت یبرجت
.دشاب یم ریذپ ناکما دنا هدومن بسک ار رترب یزایتما یاه
حطس ن�عت ددجم نومزآ یرازگرب نامز ات و لمعلاروتسد نیا یارجا لوا لاس رد تسا رکذ نایاش
نومزآ نیا زایتما دقاف روکذم نومزآ رد تکرش مدع لیلد هب هک طیارش دجاو نیبلطواد دروم رد
یبتک نومزآ ،)لمعلاروتسد 7 دنب عوضوم(نانآ ینف یاهتراهم و اه�اناوت شجنس یارب ،دنشاب یم
رتفد طسوت هک نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یاسور ای و ناتسا لک ریدم داهنشیپ هب انب
مامتا زا سپ تسا یهیدب.دوب دهاوخ نآ نیزگیاج ،ددرگ یم رازگرب یناسنا عبانم هعسوت و شزومآ
دافم لماک تیاعر اب ،هدنیآ لاس رد حطس ن�عت عماج نومزآ یرازگرب و هدش ن�عت نامز
یوس زاهرداص ماکحا و هدوب یمازلا ناریدم لغاشم باصتنا و باختنا یارب لمعلاروتسد
.دوب دهاوخ رابتعا دقاف هدش ن�عت دنیآرف زا جراخ دارفا یارب لوئسم یاهدحاو
یارجا نسح تیلوئسم نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور ،اهناتسا لک ناریدم
هعسوت مرتحم نواعم و تشاد دنهاوخ هدهع رب ضیعبت نودب و تلادع تیاعر اب ار همانشخب
ار مزلا یاهیگنهامه ماجنا و طوبرم لمعلاروتسد و همانشخب یارجارب تراظن ،عبانم و تیریدم
.دروآ دنهاوخ لمع هب نآ بولطم یارجا یارب

.دوش هدناسر ناراکمه هیلک علاطا هب بولطم وحن هب همانشخب نیا دافم تسا یرورض

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یکیزیف:غلابا هوحنعبانم و تیریدم هعسوت تنواعم:رظان عجرم1/11/1388:ءارجا خیرات

.دیدرگ خوسنم 24/03/1390 خروم 6941/200 هرامش لمعلاروتسد ساسا رب همانشخب نیا

هتسباو ینوناق داوم

شیپ یرگید عجرم نوناق نیا تاررقم نمض هک یدراوم رد زج یتایلام یاه فلاتخا هیلک هب یگدیسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأیه ،هدش ینیب

1388/10/23 :دنس خیرات
200/70169 :دنس هرامش
1388/532//م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)یرکسع یلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تآیه رد فنص هدنیامن روضح*
3 دنب ناگدنیامن ماکحا رودص*
تهج فلاتخا لح تایه لیکشت*
یتایلام بیرض ن�عت
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
اب فلاتخا لح تایه لیکشت
اضعا هیلک روضح
فنص هدنیامن روضح مدع*
دنب عجارم زا یکی باختنا قح
یدوم طسوت3
قح تخادرپ هوحن همان ن�آ
لح یاه تایه اضعا همحزلا
هدام2هرصبت یتایلام فلاتخا

244
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر
اه
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
ناتسا ناریدم هب رایتخا ضیوفت*
لح تایه لیکشت هب تبسن
یتایلام فلاتخا
تایه اضعا زا یکی روضح مدع*
یتایلام فلاتخا لح یاه
تروص رد هدنیامن باختنا قح
لک هرادا هب یدوم ملاعا مدع
ددرگ یم لوحم طوبرم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/70169 :همانشخب

200/70169 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/244/2828 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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